

Председник Хрватске Зоран Милановић положио је ружу на спомен-обележју у Јасеновцу. Са њим су у изласланству и бивша премијерка Јадранка Косор, као и бивши председници Стјепан Месић и Иво Јосиповић.

Зоран Милановић се потом обратио медијима.

„То је био усташки логор, а усташе су Хрвати, а како сам и ја Хрват и председник хрватске државе, не можемо рећи да нас се то не тиче“, рекао је.



„Ово је било место контроверзе све време. Једна страна је претеривала и претерује и говори да је овде убијено 700.000 људи. Ја сам овде долазио као гимназијалац и исто су нам говорили. Већ тада сам био довољно стар да видим да то није истина, овде је убијено око 100.000 људи. То је јако пуно“, рекао је Милановић, преноси 24сата.хр.

„Гледамо и филмове који долазе у Београду који су лоши филмови, мислим на Дару из Јасеновца. Тај приступ указује на супротно на оно што су аутори хтели рећи, да је овде

убијено 700.000 људи, али режија показује да је овде убијено мање. Никако на зелену грану с овим местом. Да бисмо сад овде, годину дана, након што смо заједно дошли, ево ја сам донео ружу, не венац“, рекао је.

„Венци које може положити свако постану комунални проблем, а не чин пијетета“, поручио је.

„Жао ми је што није дошло до заједничког обележавања, ово није ствар глумимо ли или не, државник мора показати емоцију, али и понашати се у складу са очекивањем. Оно што сам чуо су јадни изговори“, рекао је Милановић.

Осврнуо се и на изјаве да је разлог задвојеним колонама – епидемиолошка ситуација и поручио да министарка Обуљен није стручњак „за гљивице и вирусе“, него за културу.

„Господин Пленковић се кад му одговара позива на Вуковар. Господин Пленковић никад није одлазио у Вуковар док није постао аспирант на председничко место у ХДЗ-у“, поручио је.

„Не знамо који је разлог, опет је неартикулисан, опет говори о животињској фарми, је л’ чита он то? Као да се препознају у тим алегоричним новелама. Нисам ја почео говорити и давати људима животињска својства, већ они дају политичарима својства распадајућих хемијских елемената“, рекао је Милановић.

